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LA SPALMATRICE DI COLLA AD 1 RULLO MOD.
1/102,5 ¢é adatta ad ogni tipo di spalmatura su bordi e
massello, con qualunque tipo di collante, in modo preciso ed
uniforme. L'inserimento dei pezzi da incollare & manuale, con

rulli di sostegno pezzo in entrata, e rulli scanalati folli in uscita.

RULLO SPALMATORE, rivestito in speciale gomma
antiacido, rettificato e rigato, resistente all’'usura costruito
con un razionale strato di gomma & possibile eseguire fino a 6
rettifiche, é di facile e rapido smontaggio.

DOSATURA uniforme della colla mediante vaschetta
di distribuzione rettificata in acciaio inox, di rapidissima
estrazione per permetterne la pulizia.

VASCA RACCOGLITRICE della colla e acqua lavaggio
rullo, in lamiera zincata, estraibile per facilitarne la pulizia.

IMPIANTO ELETTRICO E DI COMANDO a mezzo di
interruttore magnetotermico, con bobina di ritenuta, pulsante
“Marcia-Arresto”.

OPTIONAL A RICHIESTA, rullo folle in gomma ¢ 116x300
regolabile in altezza da 0 a 200 mm. con relativo micro di
emergenza antinfortunistico. Doppia spalla guida pezzo
(ingresso-uscita), regolabile su tutta la lunghezza del rullo
spalmatore.

ONE ROLLER GLUE SPREADER MOD. I/12,5: it is
suitable for every type of spreading on edges and solid wood
with any kind of glue in an accurate and uniform manner.
The introduction of the pieces to be glued is manual with idle
support piece rollers at entry and idle grooved rollers at exit.

SPREADING ROLLER: it is covered with antiacid rubber,
ground and grooved, wearing resistant. It is made of a thick
rubber layer so it is possible to carry out up to 6 grindings. It is
easy and quick to disassemble.

DOSING: it is uniform by means of a ground distribution tray
in stainless steel; quick disassembling for a better cleaning.

TANK HOLDER: it holds glue and roller washing water in
galvanized iron sheet. It can be easily taken out for cleaning.

ELECTRIC INSTALLATION AND CONTROL BOARD:

complete with magnetothermic switch and stop coil; on/off
push-button.

OPTIONAL UPON REQUEST: idle rubber roller in rubber
# 116x300, adjustable in height from 0 to 200 mm, with its
own safety device. Double shoulder piece guide (entry-exit)
adjustable for the whole length of the spreading roller.

L’ENCOLLEUSE A 1 ROULEAU MODELE 1/102,5
est adaptée a tous les types d’ encollage de chants ainsi qu'a
toutes les colles de maniére précise et uniforme. L’'amenage
des piéces se fait manuellement en appui sur des rouleaux de
support en entrée et sur des rouleaux striés en sortie.

ROULEAU ENCOLLEUR revetu de caoutchouc spécial
anti-acide d’une épaisseur permettant jusqu’ a 6 réctifications
de celui-ci.

Montage et démontage rapide du rouleau.

DOSAGE uniforme de la colle grace a la cuve en acier inox
avec démontage rapide pour le lavage.

CUVE DE RECUPERATION de la colle et de I'eau de
lavage du rouleau, en tole zinguée avec démontage facile pour
le nettoyage.

INSTALLATION ELECTRIQUE DE COMMANDE
par interrupteur magnétothérmique, avec bobine de retenue,
bouton “Marche-Arret”.

SUR DEMANDE rouleau libre en caoutchouc de 116x300
mm de diam régable en hauteur de 0 & 200 mm plus micro de
sureté contre les accidents. Double butée guide des piéces
(entrée-sortie) réglable sur toute la longueur du rouleau
encolleur.




ENCOLADORA de 1 rodillo mod. 1/102,5 es apta para cada
tipo de distribucion sobre cantos y macizo, en modo preciso y
uniforme.

La alimentacion de las piezas a encolar es manual con rodillos
de soporte de la pieza a la entrada y rodillos ranurados a la
salida.

RODILLO ENCOLADOR, revestido en goma especial
anti-cido; es rectificado y arrugado, resistente al desgaste,
esta construido con un racional estrato de goma; es posible
por lo tanto ejecutar hasta 6 retificaciones. El rodillo se puede
desmontar en modo facil y rapido.

DOSIFICACION uniforme de la cola mediante cubeta de
distribucion rectificada en acero inox extraible para permitir
el lavado.

CUBA recogedora de la cola y del agua para lavado rodillo, en
chapa cincada, extraible para facilitar el lavado.

INSTALACION ELECTRICA Y DE MANDO mediante
interruptor magneto-térmico con bobina de retencion y
pulsador marcha/parada.

ACCESORIOS A PEDIDO: rodillo loco en goma diam.
116x300 regulable en altura de 0 a 200 mm. con relativo
“micro” de emergencia antiaccidentes.

Doble guia de la pieza (entrada/salida), regulable en todo lo
largo del rodillo encolador.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - DONNEES TECHNIQUES

KNEEHAHOCALLMIA CTAHOK C 1 BANIOM MOJ. 1/102,5
npenHa3sHayeH ANA TOYHOTO W PABHOMEPHOMO HAHECEHMA
Pa3MAYHOro TUNa KIEA Ha KPOMKY 11 Maccws. Mopada netaneii
MPOV3BOANTCA BPYYHY!O, HA BXOAE YCTaHOBNEHbI FNagKve Babl,
Ha BbIXOE - XEeNoGuaThle XoNoCTbie Baslbl.

KNEEHAHOCALLMIA BAJT, o criewanbHbIM NOKpLITVEM

113 KMCMOTOCTOIKOI PE3HbI, LUM(OBAHHBIA 1 PUNEHIiA,
N3HOCOCTOMKWIA, M3rOTOBNIEHHBIN C MCMONb30BAHMEM AOCTATOYHO
TONCTOrO CMIOA PE3MHbI, KOTOPLIA MOXHO LuMMKhoBaTh A0 6 pas,
IerKO 11 BbICTPO CHUMAETCA.

[103UPOBAHME pasHomMepHOe A03MPOBAHWE KIIEA MY MOMOLLYA
WAMOBAHHON EMKOCTU U3 HepXaBetoLLedt CTasm, Kotopas
04eHb BbICTPO CHIMAETCA 1A OUYNCTKM.

NPUEMHAA BAHHOYKA ans kneA 1 NpoMbIBOYHOM BOAbI, 13
OLVIHKOBAHHOTO NUCTA, NErKO U3BNEKaeMan ANA YNCTKU.

QNIEKTPOOBOPYIOBAHME W YNPABJIEHUE nocpeactsom
TEPMOMArHUTHOTO BbIK/IOYATENA C PA3feNUTENbHbIM APOCCenem
1 KHONKOIA «[Tyck-OcTaHoB».

10 3AMPOCY, x0n0CTOM NPUXMMHON 06PE3MHERHBIN Ban

© 116x300 ¢ perynupoBkoii o BbicoTe 0T 0 40 200 MM ¢
aBapuitHbIM MUKPOBbIKKO4aTeneM. [IBoiiHan HanpaenAtLan
TNMHeika (BXOA-BbIXOA), peryupyeman no ceii AnMHe
KIleeHaHOCALLEro Basna.

DATOS TECNICOS - TEXHWHECKWE OCOBEHHOCTHU

Larghezza - Width - Largeur - Anchura - LWupuHa 230 mm
Diametro del rullo - Roller diameter - Diamétre du rouleau

Diametro rodillo - inameTp Bana 150 mm
Velocita di avanzamento - Running speed - Vitesse d’avance

Velocidad avance - CkopocTb nogaum mt/1’ - 28
Riduttore vire senza fine - Endless screw reducer - Reducteur vis sans fin

Reductor tornillo sin fin - PegykTop ¢ 66CKOHEYHbIM BUHTOM 0,25 Hp
Peso netto - Net weight - Poids net - Peso neto - Bec HeTTo 150 kg
Ingombro (LxLxA) - Overall (WxLxH) - Encombrement (LxLxH)

Medidas exteriores (LXAXA) - FabapuTbl (SAMHAXLWMPUHAXBLICOTA) 150x70x85 cm
Altezza piano di lavoro - Working height - Hauteur de travail

Altura de trabajo - Beicota paboyero ctona 780 mm




LA SPALMATRICE DI COLLA A 2 RULLI MOD.
1/213 ¢é stata costruita avvalendosi di una lunga esperienza
nel settore delle spalmatrici di colla, raggiungendo cosi
ottime caratteristiche tecniche che, aggiunte ad elevata
capacita, funzionalita e sicurezza antinfortunistica, la
pongono all’avanguardia fra le macchine del suo settore. E
adattabile ad ogni tipo di incollaggio con qualunque tipo di
collante, in modo preciso ed uniforme. Inseribile anche in
cicli completamente automatici.

RULLI SPALMATORI, rivestiti in speciale gomma
antiacidi, rettificati e rigati, resistenti all’usura costruiti con
un razionale spessore di gomma € quindi possibile eseguire
fino a 6-7 rettifiche, sono di facile e rapido smontaggio.

SPALMATURA, precisa ed uniforme su entrambe le
superfici del pannello, oppure su una sola superficie.

SPECIALI AMMORTIZZATORLI, sui supporti dei
rulli, consentono ai rulli un’apertura automatica in altezza,
allo scopo di spalmare pannelli di diverso spessore
compreso in mm. 5; compensano inoltre eventuali
differenze di parallelismo del pannello.

DOSATURA uniforme della colla mediante vaschette
di distribuzione rettificate, in lamiera zincata, di
rapidissima estrazione per permetterne la pulizia.

VASCA RACCOGLITRICE della colla e acqua
lavaggio rulli, in lamiera zincata, estraibile, per facilitarne
la pulizia.

PROTEZIONI ANTINFORTUNISTICHE sui rulli e
vaschette distribuzione colla, doppia barra di emergenza
“Anteriore e Posteriore” assicurano massima sicurezza
all’operatore.

IMPIANTO ELETTRICO in cassetta a tenuta stagna
con teleruttore e termico a protezione del motore.

PANNELLO COMANDI con pulsanti di marcia, di
arresto e lampada spia, tensione 24 volt.

CATENA per la rotazione dei rulli con pignone tenditore
autoregistrabile.

LAVAGGIO RULLI con tubo di lavaggio forato, per la
presa dell’acqua durante questa operazione.

A RICHIESTA, lavatore manuale provvisto di spazzole,
4 ruote piroettanti di cui 2 con freno. Motovariatore Hp.
0,5da5a26Mt 1.

TWO ROLLER GLUE SPREADER MOD.

1/213. This machine has been designed following

the long experience ORMAMACCHINE has achieved in

the glue spreading field, reaching excellent technical
characteristics, that, added to the high functional capacity
and safety against accidents, has placed it at the top
among this type of machines. It can be used in through
feed lines.

SPREADING ROLLERS: they are covered with
special antiacid rubber, ground, grooved, wearing
resistant. They are made with rubber, whose thickness
makes it possible to carry out up to 6-7 grindings. They
are easy and quick to disassemble.

SPREADING: it is precise and uniform on both sides of
panel or on one of them only.

SPECIAL SHOCK-ABSORBERS: they are placed on
the roller supports making the rollers automatically open
in depth, so to spread panels of different thickness within
5 mm. They also compensate for possible difference in
panel parallelism.

DOSING: it is uniform by means of a rectified
distribution tank in galvanized iron sheet with quick
extraction to allow cleaning.

TANK of glue and roller washing water in galvanized
iron sheet, extractable to help cleaning.

SAFETY DEVICES: on the rollers, glue distributor tank
double emegency bars “front and back” assure maximum
safety to the operator.

ELECTRIC PLANT: it is in water-tight case with
remote control and thermal switch to protect the motor.

CONTROL BOARD: with start/stop push button and
warning light. 24 Volt Voltage.

CHAIN: it is used to turn the rollers with self-adjustable
pinion.

ROLLER WASHING: with a bored washing tube to
intake the water during this operation.

ON REQUEST: manual washer with brush, 4 spinning
wheels, two of which, with brakes. 0,5 HP Motovariator
from 5 to 26 mt /min.

L’ENCOLLEUSE A 2 ROULEAUX MODELE
1/213 a été construite aprés une longue expérience dans
ce secteur obtenant ainsi d’éxcellents résultats ainsi
qu’une trés grande facilité d’utilisation. Cette machine
s’adapte donc a tous les types de colle et peut etre
intégrée dans certaines lignes automatiques.

ROULEAUX ENCOLLEURS revetus de coutchouc
anti-acide résistants a I'usure et avec une épaisseur
permettant jusqu’a 6-7 réctifications. Montage et
démontage aisés.

ENCOLLAGE précis et uniforme sur les 2 faces des
panneaux. Possibilité d’encollage d’une seule face.

AMORTISSEURS SPECIAUX sur les supports
des rouleaux permettant une tolérance de 5 mm dans
I’épaisseur du panneau a encoller. lls compensent en
outre le parallélisme du panneau.

DOSAGE uniforme de la colle grace aux cuves en
toles zinguées réctifiées avec montage et demontage
facile pour le lavage. Cuve de recuperation de la colle
et de I'eau de lavage du rouleau, en tole zinguée avec
démontage repide pour le nettoyage.

PROTECTIONS anti-accidents au moyen de 2
barres de sécurité montées sur les parties antérieure et
postérieure de la machine.

INSTALLATION ELECTRIQUE ET PANNEAU
DE COMMANDE avec thermiques et télérupteurs sous
boite étanche a protection du moteur.

PANNEAU de controle avec lampes témoins et BP
marche/arret, 24 Volt.

SUR DEMANDE peut etre fourni un groupe de lavage
manuel avec brosses et 4 roues pivotantes, dont 2 avec
frein. Motovariateur Hp 0,5 de 5 & 26 mt/min.

CHAINE pour la rotation des rouleaux par pignon
tendeur auto-enregistrable.

LAVAGE ROULEAUX avec tuyau perforé pour la prise
d’eau pendant cette opération.

ENCOLADORA 2 RODILLOS MOD. I/213

ha sido construida gracias a una larga experiencia

en el sector, alcanzando caracteristicas técnicas
elevadas que, afiadidas a practicidad, funcionalidad

y seguridad antiaccidentes, la ponen a la vanguardia
entre las maquinas del ramo. Es aplicable a cada tipo
de encolado y con cualquier tipo de pegante en modo
preciso y uniforme. Puede ser puesta también en ciclos
completamente automaticos.
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RODILLOS DE DISTRIBUCION DE COLA
revestidos en goma especial anti-acido; son rectificados
y arrugados, resistentes al desgaste, estan construidos
con un racional estrato de goma; es posible por lo tanto
ejecutar hasta 6/7 rectificaciones. Se pueden desmontar
en modo facil y rapido.

DISTRIBUCION DE COLA precisa y uniforme sobre
ambas las superficies del tablero o sélo sobre una superficie.

AMORTIGUADORES ESPECIALES sobre los
soportes de los rodillos, permiten a los rodillos mismos
una apertura automatica en altura para embrear tableros
de espesor diferente (hasta 5 mm.) y compensan ademas
eventuales diferencias de paralelismo del tablero.

DOSIFICACION uniforme de la cola mediante cubeta
de distribucion rectificada en chapa cincada extraible
para permitir el lavado.

CUBA recogedora de la cola y del agua para lavar el rodillo,
en chapa cincada, extraible para facilitar el lavado.

PROTECCIONES ANTIACCIDENTES sobre los
rodillos y las cubetas de distribucion cola y doble barra
de emergencia (anterior y posterior) garantizan maxima
seguridad al operador.

INSTALACION ELECTRICA en cajita estanca con
teleruptor y térmico para proteccion del motor.

TABLERO DE MANDOS con pulsantes de marcha,
de parada y lampara espia; tension 24 voltios.

CADENA para la rotacion de los rodillos con pifion
tensor autoregulable.

LAVADO RODILLOS con tubo perforado para toma de
agua durante esta operacion.

A PEDIDO: lavado manual equipado con cepillos, 4 ruedas
(2 con freno). Motovariador HP 0,5 de 5 a 26 mt/min.

KNEEHAHOCALMIA CTAHOK C 2 BANAMW MOZ. 1/213
ABIAETCA PE3y/IbTaTOM MHOTO/IETHErO ONbiTa B Chepe
M3rOTOB/EHMA KNIeeHaHOCALLMX CTaHKOB, Gnarogapa

3TOMY CTaHOK 06/1aiaeT OMTUMATbHBIMI TEXHUYECKVMM
XapaKTepuCcTKaMi, KOTOpbIE, B COYETaHIM C BbICOKOM
NPOMBBOAMTENBHOCTbHO, (DYHKLMOHANBHOCTbHO M BLICOKUM
YPOBHEM 6E30MaCHOCTU, CTABAT €ro Ha OAHO U3 NEPBbIX MECT
CPeay fAaHHoro 06opyaosaHmA. CTaHoK npeaHasHayeH AA
TOYHOTO 1 PABHOMEPHOTO HAHECEHIA KNeA Pas/iniHoro Tuna.
MoXeT 6bITb BCTPOEH B MOMHOCTLIO ABTOMATUYECKME IMHIAM.

KNEEHAHOCALLME BAJIbI, co cneuuanbHbiM NOKpbITMEM
13 KNCNOTOCTOMKON Pe3uHbI, WN(OBaHHbIE U pucneHble,
M3HOCOCTOVIKWE, N3rOTOBNEHHBIE C 1CMONb30BAHIEM
[0CTaTO4HO TONCTOrO CNOA PE3UHBI, KOTOPbIA MOXHO
wnmndosaTh A0 6 pas, Nerko 1 BbICTPO CHUMAETCA.

HAHECEHUE KIES, To4Hoe 1 paBHOMEpPHOE Ha 06e
NOBEPXHOCTYW NaHenu, 6o TONbKO Ha OfiHY NOBEPXHOCTb.

CMNELNANBHBIE AMOPTU3ATOPDI, Ha onopax Banos,
NO3BONAKT OCYLIECTBIUTD aBTOMATUYECKOE PACKPbITUE
BaJI0B, YTOObI HAHOCUTb KNEW Ha NaHeny ¢ pasHuLen

10 TOMLUMHE [0 5 MM; KPOME 3TOTO, OHI KOMMEHCHPYHOT
BO3MOXHbIE OTK/IOHEHWA B NAPaN/IeNbHOCTU NaHesu.

[O3UPOBAHMUE KneA pagHOMEPHOe Npu NOMOLLY
WMdOBaHHbIX PacnpeaennTenbHbIX BaHHOYEK U3
OLMHKOBAHHOrO M1CTa, KOTOPbIE 04eHb BbICTPO CHUMAIOTCA
ANA YACTKM.

MPUEMHAA BAHHOYKA pnq Knes v NpoMbIBOYHON BOI
Ba/IMKOB, U3 OLMHKOBAHHOIO SIUCTA, U3BNeKaemMan AnA
0YNCTKM.

SALIMTHBIE NPUCNOCOBJIEHWA Ha Banax n
pacnpeaenuTenbHbIX BAHHOUKAX ANA KNeA, ABe 3allUTHble
NNaHKY - NepeaHAA 1 3aHAR - 00eCneUnBaoT onepaTopy
Ccamblil BbICOKWIA ypoBEHb 630MacHOCTY.

ANEKTPOOBOPYOBAHMUE B repmeTiyHol KOpobke
C AVICTAHLIMOHHBIM BbIK/IOYATENEM 11 TEPMO3ALLMTON
ABuraTena.

NAHEJIb YNPABJTEHUA ¢ kHonkamm xofa, 0CTaHoBa U
VHAVKATOPHOI NamMnon, HanpAxeHue 24 BonbTa.

LIEMb anAa BpalyeHrA Banos ¢ CaMOyCTaHaBNMBAIOLMMCA
HaTAXHbIM KOIECOM.

NMPOMbIBKA BAJIOB nput nomoLLy MPOMbIBOYHOIA TPY6bI C
0TBEPCTUAMY [71A 3a60pa BOAbI BO BPeMA paboTb.

M0 3AMPOCY: npoMbIBOYHOE YCTPOIACTBO C PyYHbIM
nepemeLLeHnEM CO LeTKamm, 4 NOBOPOTHbIX Koneca, 2 13
KOTOPbIX OCHALLeHbl TopmMo3oM. MoTosapuatop 0,5 ..
perenvpoBKa cKOpoCTY OT 5 a A0 26 M/MUH.
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHWHECKWE OCOBEHHOCTHU

1/204 1/206 1/210 1/213 1/216
Larghezza - Width - Largeur Anchura - LnpuHa mm 400 600 1000 1300 1600
Passaggio massimo fra i rulli - Clearance between rollers
Passage maximum entre les rouleaux - Distancia maxima entre mm 100 100 100 100 100
los rodillos - MakcumanbHbI NPoXoa Mexay Banamu
Diametro dei rulli - Roller diameter - Diamétre des rouleaux
Diametro rodillos - JuameTp Banos mm 185 185 185 185 185
Velocita di avanzamento - Running speed - Vitesse d’avancement
Velodidad avance - CkopocTb nogaun m/1’| m/1’-18 m/1’-18 m/1’-18 m/1’-18 m/1’-18
Riduttore coassiale motore - Coaxial reducer gear
Réducteur coaxial moteur - Reductor coaxial motor Hp 0,75 0,37 0,37 0,37 0,37
CoocHbIi peLyKTOp fBuratens
Peso netto - Net weight - Poids net Peso neto - Bec HeTTo kg 240 260 300 340 370
Ingombro (LxLxA) - Overall (WxLxH) - Encombrement (LxLxH)
Medidas exteriores (LxAxA) - [abapuThl (BIMHAXWWMPUHAXBLICOTA) cm | 110x78x135 | 130x78x135 | 170x78x135 | 200x78x135 | 230x78x135
Altezza piano di lavoro - Working height - Hauteur de travail
Altura de trabajo - Boicota pa6oyero cTona mm 800 800 800 800 800
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LA SPALMATRICE DI COLLA A 4 RULLI MOD. 1/413
collanti, & adattabile ad ogni lavorazione ed inseribile in
linee a ciclo continuo. Una perfetta funzionalita, massima
praticita di manutenzione, elevata robustezza e sicurezza
antinfortuni sono le principali doti che la caratterizzano.

MOTORIZZAZIONE indipendente dei due gruppi
spalmatori a mezzo motoriduttori a vite senza fine, offre
molteplici vantaggi, fra i quali eliminazione di rumorosita
e delle vibrazioni, facilita e rapidita per interventi di
manutenzione.

RULLI SPALMATORI rivestiti in speciale gomma
antiacidi, resistenti all’usura, di grande durata,
consentono fino a 6-7 rettifiche. Montati su supporti di
ghisa, realizzati in due meta, sono accoppiati al riduttore
tramite giunto dentato scorrevole, al fine di consentire un
facile e rapido smontaggio.

RULLI DOSATORI ¢ 180 mm, in ebanite; ruotano a
velocita inferiore rispetto ai rulli spalmatori, cosi la colla
si distribuisce solo ai rulli spalmatori, quando questi
vengono a contatto fra loro, con dispositivo a ruota
libera. La velocita periferica si adegua eliminando il
surriscaldamento e I'usura della gomma.

SPALMATURA precisa ed uniforme su entrambe le
superfici del pannello, oppure su una sola superficie.

DOSATURA uniforme della colla mediante rullo
dosatore; & regolabile tramite ruotismo vite senza fine-
ruota elicoidale ed apposito volantino.

SPECIALI AMMORTIZZATORI sui supporti dei rulli,
consentono agli stessi un’apertura automatica in altezza,
allo scopo di spalmare pannelli di diverso spessore
compreso in mm. 5; compensano inoltre eventuali
differenze di parallelismo del pannello.

PROTEZIONI ANTINFORTUNISTICHE sui rulli
spalmatori e dosatori, doppia barra d’ emergenza (anteriore
e posteriore). Se il rullo spalmatore & a contatto con il
dosatore, alzando la griglia di protezione la rotazione dei
rulli si arresta; se non sono a contatto fra loro si inverte,
assicurando cosi la massima sicurezza all’operatore.

IMPIANTO ELETTRICO in cassetta a tenuta
stagna con teleruttori e termici a protezione dei motori,
interruttore generale apriporta.

PANNELLO COMANDI con pulsanti di marcia, di
arresto e lampada spia, tensione 24 Volt.

A RICHIESTA lavatore automatico con spazzole; 4
ruote girevoli in poliuretano di cui 2 con freno, variatore di
velocita con inverter e potenziometro.

4 ROLLER GLUE SPREADER MOD. 1/413. It
allows to evenly apply several types of glue components,
it is suitable for any kind of work and can be connected
to through feed lines. Perfect functionality, easy
maintenance, high sturdiness and accident free security
are the main peculiarities of this machine.

INDEPENDENT MOTORIZATION of the two
spreading rollers by means of motor reducers and
endless screw. This solution offers many advantages,
among which no noise, no vibration and easy
maintenance.

SPREANDING ROLLERS coated with special
antiacid rubber, wearing resistant, high durability, allow
up to 6-7 grindings. They are mounted in cast iron
support, realized in two halves, they are coupled to the

reducer through out a sliding toothed joint so to allow an
easy and quick disassembling.

DOSING ROLLERS made of ebonite 180 mm
diameter; they are revolving at lower speed than
spreading rollers, so glue is distributed only to the
spreading rollers when they’ll be in contact by means
of a free wheel device. The peripheral speed conforms
eliminating the overheating and rubber wearing.

SPREADING Precise and uniform on both panel
surfaces, or on only one.

DOSING Even glue dosing through dosing roller; it is
adjustable by means of endless screw turning - helicoid
wheel and suitable handwheel.

SPECIAL SHOCK ABSORBERS mounted on the
roller supports, allow an automatic opening in height, so
to spread with glue panels of different thickness within
5 mm; further on they compensate possible parallelism
differences of the panel.

SAFETY DEVICES on spreading and doctor rollers;
double emergency stop bar (front and back). If the
spreading roller touches the doctor one, when the
protection grid is lifted up, the turning rollers stop; if
they are not touching each other, they reverse direction
assuring maximum, safety to the operator.

CONTROL BOARD with start/stop push/button and
warning light. 24 V. electric tension.

ELECTRIC PLANT in water-tight case with remote
control and thermal switch to protect the motors. Door
opening general switch.

ON REQUEST automatic washer with brushes; 4
revolving poliurethane wheels (2 with brakes); speed
variator with inverter and potentiometer.

L’ENCOLLEUSE A 4 ROULEAUX MODELE
1/413 permet I’encollage uniforme de nombreux types de
colles adaptables a tous les types de travaux et peut etre
integrée dans les lignes automatisées et a cycle continu.
Les principales caractéristiques de cette machine sont
I'utilisation simple et fonctionelle, la facilité d’entretien
ainsi que la sécurité anti-accidents.

|

MOTORISATION indépendante des 2 groupes d’en
collage par motoréducteurs a vis sans fins permettant
I’élimination des vibrations, des bruits et faciliant le
montage et le démontage rapide pour I’entretien.

ROULEAUX ENCOLLEURS revetus de caoutchouc
spécial anti-acide, longue durée avec possibilité de 6-7
réctifications. lls sont positionnés sur des supports en
fonte a demi-spheres et accouplés aux réducteurs par un
pignon denté pour un démontage facile et rapide.

ROULEAUX DOSEURS en ébonite diam. 180 mm.
tournant a une vitesse inférieure a celle des rouleaux
encolleurs permettant ainsi la distribution par contact
entre eux. La vitesse périphérique s’adapte évitant la
surchauffe et I'usure du caoutchouc.

ENCOLLAGE precis et uniforme sur une ou deux
faces.

DOSAGE uniforme de la colle sur les panneaux grace
au rouleau doseur réglable par vis sans fin a roues
hélicoidales et volant.

AMORTISSEURS SPECIAUX sur les supports des
rouleaux pouvant compenser une différence de 5 mm. sur
I’épaisseur ou le parallélisme des panneaux.

CUVE DE RECUPERATION en tole zinguée avec
démontage facile pour nettoyage.

PROTECTIONS ANTI-ACCIDENTS grace &

une double barre de sécurité située sur le devant et

le derriére de la machine. En rélévant la grille, si les
rouleaux sont en contact entre eux, la machine s’arrete
et sans contact entre eux le sens de rotation est inversé
pour la plus grande sécurité de I'opérateur.

INSTALLATION ELECTRIQUE dans un boitier
étanche. Avec telerupteurs et thermiques pour protection
moteurs, interrupteur general ouverture porte

PANNEAU DE COMMANDES avec B.P. et lampes
témoins de tension, marche/arret.

SUR DEMANDE peut etre fourni un groupe pour
lavage automatique avec brosses, roues en polyuréthane
multidirectionnelles, variateur et potentiométre.
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LA ENCOLADORA DE COLA DE 4 RODILLOS
MOD. 1/413 permite aplicar uniformemente distintos
tipos de pegantes, es adaptable a cada tipo de trabajo
y se puede poner en cualquier linea de ciclo continuo.
La perfecta funcionalidad, la maxima practicidad

de mantenimiento, la elevada robustez y seguridad
antiaccidentes, son las principales calidades que la
caracterizan.

MOTORIZACION independiente de los dos grupos
de distribucién mediante motoreductores con rodillos sin
fin: ofrece varias ventajas, entre las cuales, eliminacion
de la intensidad acustica y de las vibraciones, facilidad y
rapidez en la manutencion.

RODILLOS APLICADORES revestidos en goma
especial anti-acido, son rectificados y arrugados,
resistentes al desgaste, estan construidos con un
racional estrato de goma; es posible por lo tanto ejecutar
hasta 6/7 rectificaciones. Montados en soportes de
fundicion, realizados en dos mitades, son acoplados al
reductor con una junta dentada deslizable para permitir
un facil y rapido desmontaje.

RODILLOS DOSIFICADORES de diam. 180 mm de
ebonita; ruedan con velocidad inferior a la de los rodillos
aplicadores asi que la cola se distribuye sélo sobre

estos cuando estan en contacto con dispositivo de rueda
libre. La velocidad periférica se adecta eliminando el
recalentamiento y el desgaste de la goma.

DISTRIBUCION precisa y uniforme sobre ambas las
superficies del tablero o sélo sobre una superficie.

DOSIFICACION uniforme de la cola mediante rodillo
dosificador; es regulable mediante engranaje tornillos sin
fin-rueda helicoidal y relativo volante.

AMORTIGUADORES ESPECIALES sobre los
soportes de los rodillos, permiten a los rodillos mismos
una apertura automatica en altura para embrear tableros
de espesor diferente (hasta 5 mm) y compensan ademas
eventuales diferencias de paralelismo del tablero.

PROTECCIONES ANTIACCIDENTES sobre los
rodillos y las cubetas de distribucién cola con doble

barra de emergencia (anterior y posterior). Si el rodillo de
distribucion esta a contacto con el dosificador, levantando
la reja de proteccion, |a rotacion de los rodillos se para;

si no estan a contacto entre ellos la rotacion se invierte
asegurando en este modo la maxima seguridad al
operador.

INSTALACION ELECTRICA en cajita estanca
con teleruptor y térmicos para proteccion de motor;
interruptor general abrepuerta.

TABLERO DE MANDOS con pulsantes de marcha,
de parada y lampara espia; tension 24 voltios.

A PEDIDO lavado automatico con cepillos; n.4 ruedas
giratorias en poliuretano de las cuales 2 con freno,
variador de velocidad a inversor y potenciémetro.

KNEEHAHOCALUMIA CTAHOK C 4 BAJTAMU MO, /413
MO3BONAET HAHOCUTb PA3IMYHBIE TUMbI KNEA PABHOMEPHBIM
COEM, OH NMOMXOAMT ANA MOBOro BiYa 06PABOTKM 1 MOXKET
6bITb BCTPOGH B NIMHI C HEMPEPLIBHLIM LMKNOM. Bricokan
(hYHKLMOHASTBHOCTb, MPOCTOTA TEXHYECKOrO 0BCIy)KVBaHMA,
MPOYHOCTb 11 BLICOKMIA YPOBEHH GE30MACHOCT ABNIAKOTCA €ro
OCHOBHbIMM MPEMMYLLECTBAMM.

MPUBO/ : He3aBMCUMbIA NMPUBOL, ABYX KIEEHAHOCALLMX

Y3/10B NOCPESCTBOM 3MIEKTPOABUIaTENeN C PeLyKTopamm ¢
6ECKOHEYHBIM BUHTOM 06/12[1a6T MHOXECTBOM NPenMyLLECTB, B
4MCrie KOTOPbIX YCTPaHEHME LYMHOCTY U BiGpaLymm, yAoBeTeo v
6GbICTPOTA OMepaLyii N0 TEXHUHECKOMY 0BCTYXMBAHUIO.

KNEEHAHOCALLME BAJTbI, co cnewvanbHbIM NOKpbITUEM

113 KICNIOTOCTOIKON Pe3MHbI, LNoBaHHbIE 1 pUchieHbIe,
3HOCOCTOAKINE, KOTOPBIA MOXHO L choBaTh 10 6 pas. OHu
YCTaHOBIEHbI HA YyrYHHbIE OMOpb, COCTOALLME WX ABYX MOMOBMH,
11 I0ACOBANHEHbI K PEAyKTOPY Yepes CKOMb3ALLee 3y6uatoe
COELIMHEHIE, YTO NO3BOMAET NErkO 1 BbICTPO WX CHATD.

NO3UPYIOLLUE BATbI @ 180 pm, 13roTOBNEHBI 13 360HUT;
WX CKOPOCTb BPALLEHWA MEHbLLE, YeM Y KNeeHaHOCALLWX
BasI0B, TakuM 06pa3om, Kneii pacnpenenAeTca Tonbko no
KIEEHaHOCALLMM BasiaM, KOria OHW COMPUKACaIOTCA MEXay
€060, OHM OCHALLIEHbI MEXaHW3MOM CBOBOLHOMO X0aa.

OKpYy>HaA CKOPOCTb MNOACTPAVBAETCH, YTO CTIOCOBCTBYET
YCTPaHEHMIO Neperpesa 1 U3HOCa PeautHbl.

HAHECEHWE KIEA To4HOe 1 paBHOMEpHOE Ha 06e
MOBEPXHOCTY NaHesu, /NGO TONbKO Ha OAHY MOBEPXHOCTb.

[03UPOBAHWE paBHoMepHOe [03VpOBaHUe KreA NocpeacTeoM
[TI03VIpYIOLLEro Bania; PerypoBaHme OCYLLECTBNASTCA
MOCPECTBOM GECKOHEYHOrO BUHTOBOTO KONIECHOMO MeXaH1aMa 1
CMELMabHOrO MaxoBu4Ka.

CNELMANBHBIE AMOPTU3ATOPI Ha onopax Basos,
MO3BONAIOT OCYLLECTBUTL ABTOMATMHECKOE PACKPbITIE BASIOB,
4T0BbI HAHOCKTb KMei Ha MaHeNM C pasHuLieit No TONLMHE A0 5
MM; KPOME 3TOr0, OHW KOMTMEHCUPYIOT BO3MOXHbIE OTKIIOHEHNA B
napansenbHoCTX NaHenm.

SALUUTHBIE NPUCMOCOB/IEHUA Ha KneeHaHOCALLMX

11 HO3VPYIOLLMX Baax, ABE 3aLMTHbIE MNaHKW (NepeaHan

11 33HAR). ECnv KneeHaHOCALLWIA Ban ConpuKacaeTcs ¢
[L03VPYIOLLMM, NOSHVMAR 3aLUMTHYIO PELLETKY, BPaLLEHE BaOB
MPEKPALLAETCA; ECTIN OHW HE COMPUKACAOTCA, BPALLEHIE MEHAET
[LBUXKeHIE Ha 06paTHoe, 0BecneynBas onepaTopy BbICOKMIA
ypoBeHb 6e30MacHoCTu.

QANEKTPOOBOPYAOBAHWE B repmeTiyHOiA KOPOOKe ¢
IVCTaHLYIOHHBIM BbIK/IKOYATENeM 1 TEPMO3ALLMTON ABUraTens,
TNaBHbIM BbIK/TOYATENEM ANA OTKPbIBAHUA [BEPLIbI.

MAHEJ1b YNPABJIEHWA ¢ kHonkamm xofa, 0cTaHoBa W
VHOVKATOPHOI Nammioi, HanprkeHne 24 BonbTa.

M0 3AMNPOCY: aBTomaTu4ecKoe NPOMbIBOYHOE YCTPOCTBO CO
LueTKamu; 4 NOBOPOTHbIX KOJECa 113 MOWypeTaHa, 2 U3 KOTOpbIX
OCHALLIEHbI TOPMO30M, BapUaTop CKOPOCTM C MHBEPTEPOM W
MOTEHLIMOMETPOM.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES - DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS - TEXHWYECKWE OCOBEHHOCTH

1/413 1/414 1/416 1/420 1/422
Larghezza - Width - Largeur - Anchura - LUnpnHa mm 1300 1400 1600 2000 2200
Passaggio massimo fra i rulli - Clearance between rollers
Passage maximum entre les rouleaux - Distancia maxima mm 100 100 100 100 100
entre los rodillos - MakcumanbHbIii NPOXOA MeXAy Banamu
Diametro dei rulli - Roller diameter - Diamétre des rouleaux
Diametro rodillos - luameTp Banos mm 210/250 210/250 210/250 250 250
Velocita di avanzamento - Running speed - Vitesse d’avancement
Velodidad avance - CkopocTb nogaum m/1’ - 22 m/1’-22 m/1’ - 22 m/1’ - 22 m/1’ - 22
Riduttore coassiale motore - Coaxial reducer gear
Réducteur coaxial moteur - Reductor coaxial motor Hp 1/1,5 11,5 11,5 3 3
CoocHbIi peLyKTOp fBuratens
Peso netto - Net weight - Poids net - Peso neto - Bec HetTO kg 700/800 730/830 780/900 1100 1200
Ingombro (LxLxA) - Overall (WxLxH) - Encombrement (LxLxH)
Medidas exteriores (LxAxA) - [abapuThl (BAMHAXWWMPUHAXBLICOTA) cm | 210x110x145 | 220x110x145 | 240x110x145 |280x110x150 |300x110x150
Altezza piano di lavoro - Working height - Hauteur de travail
Altura de trabajo - Boicota pa6oyero cTona mm 890 890 890 890 890




e | dati non sono impegnativi e possono essere modificati senza pi iso da parte del costruttore.
e The characteristics are not binding and may be modified or changed without notice from the manufacturer.
o Les de iques sont indicatives et sans de notre part.

e Caracteristicas y datos técnicos no son comprometedores y pueden ser variados por parte del contructor sin previo aviso.
L ﬂaHHble HeOéﬂleBa!OU.lVle, UBrOTOBUTESTb MOXET UBMEHUTD UX 663 npeaBapuUTesIbHOro yBeJOMIEeHNA.
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